BHE®R CADY O vO— K-Sy JbocHEk slLEabiEE. fi—LX—TUh5 | www.iwata-fa.jp

S ~ T b
| 37 U B 4757 |[RoHS2 D

, L SHENS—" 50T I—f gmsﬁ"Jéﬁ ﬁ”],

IS5 TUN—DIc . TEF U THEICHDMAIINTEZXT . IMDWSDI

RHRIZIRD 7 9 EIC KD A EWITHED I ATEE,
REDNEFRALTIT ST Y FORDFIF®. 2y MAS—DEENTEXT.

ITEAS—EES

2w SUS304
37
HES| HE  REWLE RS
4% E(SUS304 €D FFa— kR 1{E
¢ % S45C 95> TLIN—1K
SBRD FUER(SUM22L. Biesh)
g (ERE {52 BERE) SCK1015 C P3 ©
74 E(SUS304) 118 AE10mm, [@15mm. 2FEH. B8/ =5 L —
s A7 LR G52 TLIS—1A
SUS304 % 8 (SUS303)
LN—E8 (B A H R b BBRE)
Bfi7 : mm

W& (V52 70n=)
Eite) =]
® | swr-s- 1l
>»HLE [l
© eoed |

¢B:20~50 AT

rw T 3-¢S
AESlE o 0-
T el
- 2
S|k -
H gl
54 =]
CYR 2 =
&) S =
q - [
M
|2 o L.
(F) |
L+0.1 = [T 0.01Al

HIREICEOH BN ST TIERES,

10 15 35 4.5 24 12.1 9.5 49.8 SCK 1015[ P3O
12 15 38 5.5 24 121 10.5 50 M6x25 | SCK 1215 ]P3C | 1,900 | 2,900
15 15 40 6.6 28 12.1 12 53.4 MEx32 | SCK 1515 |P3C | 2,000 | 3,000

16 15 | 42 | 66 | 28 | 1241 12 545 | M6x32 | SCK 1615 JP3() | 2,000 | 3,000
20 15 | 46 | 66 | 34 | 12.1 14 539 | M6x32 | SCK 2015 JP3( | 2,100 @ 3,300
25 15 | 50 | 66 | 38 | 121 16.5 | 556 | M6x32 | SCK 2515 ]P3() | 2,200 | 3,500
30 15 | 56 | 66 | 44 | 12.1 19 59.1 M6x40 | SCK 3015 JP3() | 2,350 | 4,000
28 20 65 6.6 48 14.1 225 60.7 M6x40 | SCK 3520 |IP3() | 2,550 | 4,500
40 20 | 70 | 66 | 56 14.1 25 654 | M6x50 | SCK 4020 P3() | 2,700 | 5,400
50 20 85 | 66 | 68 14.1 295 | 727 M6x50 | SCK 5020 |P3() | 3,200 | 6,500
O7 5> TL—idfft b 745IN-mIUTCIEREL FE L,

”
4

iwata



